
Protokół Nr 40/2023 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Wołomińskiego  

w dniu 21 sierpnia 2023 r. godz. 9:00 

 

 

 

Uczestnikami byli: 

- Członkowie Zarządu: Starosta Adam Lubiak, Piotr Borczyński oraz Paweł Dąbrowski  

- Skarbnik Powiatu Agnieszka Adam, Sekretarz Powiatu Aneta Piotrowska, Naczelnik 

Wydziału Organizacyjnego Anna Bieniek, Zastępca Naczelnika Wydziału Edukacji i Kultury 

Karol Szyszko, Zastępca Naczelnika ds. gospodarki nieruchomościami Robert Denis, 

Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska Joanna Jabłonowska, Zastępca Naczelnika ds. 

ewidencji gruntów i budynków Krzysztof Sasin, Naczelnik Wydziału Dróg Powiatowych Rafał 

Urbaniak, Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak. 

 

1. Przyjęcie porządku obrad;  

2. Przyjęcie protokołu nr 38 z dnia 9 sierpnia 2023 r. oraz protokołu nr 39 z dnia  

17 sierpnia 2023 r. 

3. Skarbnik 

1) projekty uchwał Zarządu Powiatu Wołomińskiego w sprawach budżetowych (3 szt.); 

2) projekty uchwał Rady Powiatu Wołomińskiego (3 szt.); 

4. Powiatowe Centrum Kultury Fabryczka 

1) wniosek o udzielenie dotacji celowej w wysokości 60.000 zł na przeprowadzenie 

remontu w siedzibie Fabryczki – wykonanie instalacji elektrycznej; 

5. Sekretarz 

1) projekt uchwały Zarządu zmieniającej uchwałę Nr VI-25/2022 z dnia 9 lutego 2022 r. 

w sprawie udzielenia upoważnień pracownikom Starostwa Powiatowego  

w Wołominie do składania oświadczeń woli w imieniu Powiatu Wołomińskiego  

z późn. zm. 

2) projekt uchwały Zarządu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pełnomocnictw 

kierownikom powiatowych jednostek budżetowych; 

6. WGN 

1) projekt uchwały Rady Powiatu Wołomińskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości; 



2) wniosek Burmistrza Radzymina o wyrażenie zgody na uchylenie Decyzji nr 84/2023  

z dnia 14 kwietnia 2023 r. w związku z błędnym oznaczeniem numeru działki na mapie; 

7. WEK 

1) projekty uchwał Zarządu Powiatu Wołomińskiego w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnych dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela 

mianowanego (5 szt.); 

2) projekt uchwały Rady Powiatu Wołomińskiego zmieniającej uchwałę Nr XXXVI-

350/2021 Rady Powiatu Wołomińskiego z dnia 26 sierpnia 2021 r. w sprawie ustalenia 

regulaminu określającego wysokość stawek oraz szczegółowe warunki przyznawania 

nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, jednorazowego 

świadczenia na start, za warunki pracy oraz wysokość i warunki wypłacania innych 

składników wynagrodzenia wynikających ze stosunku pracy, szczegółowe warunki 

obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny 

doraźnych zastępstw; 

3) prośba Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych w Wołominie o wyrażenie opinii  

w sprawie powołania na stanowisko wicedyrektora Pana Pawła Marczuka; 

4) wniosek Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych w Wołominie o zwolnienie w całości  

z obowiązku realizacji tygodniowego wymiaru zajęć dla wicedyrektora; 

5) wniosek Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego im. C.K. Norwida w Radzyminie  

o zwolnienie w całości z obowiązku realizacji tygodniowego wymiaru zajęć; 

6) wniosek Dyrektor Zespołu Szkół w Tłuszczu o wyrażenie zgody na przydzielenie 

godzin zajęć ponadwymiarowych kadrze kierowniczej; 

7) wniosek Dyrektor Zespołu Szkół w Tłuszczu o wyrażenie zgody na zatrudnienie osób 

niebędących nauczycielami; 

8) wniosek Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego im. Bitwy Warszawskiej 1920 roku  

o utworzenie etatu wicedyrektora ds. koordynacji klas mundurowych; 

9) wniosek Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych im. Marii Grzegorzewskiej w Ostrówku 

o wyrażenie zgody na zatrudnienie dwóch pomocy nauczyciela; 

10) projekt uchwały Rady Powiatu Wołomińskiego w sprawie określenia zasad udzielania 

dotacji z budżetu Powiatu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się  

w gminnej ewidencji zabytków;  

8. WDP 



1) wniosek o zwiększenie środków na zadanie „Rozbudowa DP Nr 4314W  

w Ossowie – budowa miejsc obsługi podróżnych”; 

2) wniosek o zwiększenie środków na zadanie „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 4316W 

Al. Niepodległości w Wołominie (na odcinku od drogi wojewódzkiej 634 do 

skrzyżowania z ul. Graniczną) wraz z chodnikiem i ścieżką rowerową, gm. Wołomin”; 

3) wniosek o zwiększenie środków na zadanie „Wykonanie projektu rozbudowy drogi 

powiatowej nr 4303W ul. Weteranów od ronda Hallera do przejazdu kolejowego, gm. 

Radzymin”; 

4) wniosek o zwiększenie środków na zadanie „Aktualizacja dokumentacji projektowej 

rozbudowy drogi powiatowej nr 1813W Słupno (ul. Żeromskiego) – Sieraków (ul. 

Sienkiewicza), gm. Radzymin”; 

9. Sprawy różne. 

Ad.1. 

Zarząd Powiatu przyjął porządek obrad.  

 

Ad.2. 

Zarząd przyjął protokół nr 38 z dnia 9 sierpnia 2023 r. oraz protokół nr 39 z dnia 17 sierpnia 

2023 r. 

 

Ad.3.  Skarbnik 

Ad.3. 1. 

Skarbnik Powiatu Agnieszka Adam przedstawiła Zarządowi projekty uchwał. Zarząd Powiatu 

Wołomińskiego jednogłośnie podjął Uchwały nr: 

1) VI-386/2023 w sprawie przeniesień w planie finansowym jednostek budżetowych Powiatu 

Wołomińskiego na rok 2023; 

2) VI-387/2023 w sprawie zmian w uchwale Nr LV-521/2022 Rady Powiatu Wołomińskiego 

z dnia 20 grudnia 2022 r. - Uchwała Budżetowa Powiatu Wołomińskiego na 2023 rok; 

3) VI-388/2023 w sprawie zmian w uchwale Nr LV-521/2022 Rady Powiatu Wołomińskiego 

z dnia 20 grudnia 2022 r. - Uchwała Budżetowa Powiatu Wołomińskiego na 2023 rok – 

wykonanie. 

Ad.3.2. 

Skarbnik Powiatu Wołomińskiego Agnieszka Adam przedstawiła Zarządowi projekty uchwał 

Rady Powiatu Wołomińskiego: 



1) zmieniającą Uchwałę Nr LV- 520/2022 Rady Powiatu Wołomińskiego z dnia 20 grudnia 

2022 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wołomińskiego 

na lata 2023 – 2037; 

2) zmieniającą Uchwałę Nr LV-521/2022 Rady Powiatu Wołomińskiego z dnia 20 grudnia 

2022 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wołomińskiego na 2023 rok; 

3) zmieniającą uchwałę Nr LXIII-592/2023 Rady Powiatu Wołomińskiego z dnia 7 lipca  

2023 r. w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich zbywania, nabywania  

i wykupu. 

Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekty ww. uchwał i postanowił skierować  

je na najbliższą sesję Rady Powiatu Wołomińskiego. 

 

Ad.4. Powiatowe Centrum Kultury Fabryczka 

Ad.4.1. 

Zarząd pozytywnie (3 głosy za) rozpatrzył wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Kultury 

Fabryczka o udzielenie dotacji celowej w wysokości 60.000 zł na przeprowadzenie remontu  

w siedzibie Fabryczki – wykonanie instalacji elektrycznej. 

 

Ad.5. Sekretarz 

Ad.5.1. 

Sekretarz Powiatu Aneta Piotrowska przedstawiła projekt uchwały Zarządu zmieniającej 

uchwałę Nr VI-25/2022 z dnia 9 lutego 2022 r. w sprawie udzielenia upoważnień pracownikom 

Starostwa Powiatowego w Wołominie do składania oświadczeń woli w imieniu Powiatu 

Wołomińskiego z późn. zm. Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę Nr VI-389/2023. 

Ad.5.2. 

Sekretarz Powiatu Aneta Piotrowska przedstawiła projekt uchwały Zarządu zmieniającej 

uchwałę w sprawie udzielenia pełnomocnictw kierownikom powiatowych jednostek 

budżetowych. Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę Nr VI-390/2023. 

 

Ad.6. WGN 

Ad.6.1. 

Zastępca Naczelnika ds. gospodarki nieruchomościami Robert Denis przedstawił projekt 

uchwały Rady Powiatu Wołomińskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Wołominie przy ul. Prądzyńskiego 1. 

Zarząd powróci do omawiania ww. projektu uchwały w innym terminie. 



Ad.6.2. 

Zastępca Naczelnika ds. gospodarki nieruchomościami Robert Denis przedstawił wniosek 

Burmistrza Radzymina o wyrażenie zgody na uchylenie Decyzji nr 84/2023 z dnia 14 kwietnia 

2023 r. w związku z błędnym oznaczeniem numeru działki na mapie. Przedmiotem podziału 

powinna być działka ewidencyjna nr 66, a nie jak błędnie wpisano na mapie, a następnie 

powielono w decyzji zatwierdzającej podział, działka nr 66/1. Zarząd jednogłośnie wyraził 

zgodę. 

 

Ad.7. WEK 

Ad.7.1. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła projekty uchwał 

Zarządu Powiatu Wołomińskiego w sprawie powołania komisji egzaminacyjnych dla 

nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.  

Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę Nr VI-391/2023 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnych dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela 

mianowanego (Zespół Szkół im. Prezydenta Ignacego Mościckiego w Zielonce oraz Liceum 

Ogólnokształcące im. Cypriana Kamila Norwida w Radzyminie). 

Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę Nr VI-392/2023 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnych dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela 

mianowanego (Zespół Szkół Specjalnych w Wołominie). 

Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę Nr VI-393/2023 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnych dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela 

mianowanego (Szkoła Podstawowa Specjalna im. Marii Konopnickiej w Radzyminie, Zespół 

Szkół Specjalnych im. Marii Grzegorzewskiej w Ostrówku oraz Liceum Ogólnokształcące im. 

Cypriana Kamila Norwida w Radzyminie). 

Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę Nr VI-394/2023 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnych dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela 

mianowanego (Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Tłuszczu, Poradnia Psychologiczno-

Pedagogiczna w Wołominie, Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Zielonce oraz Zespół 

Szkół im. Prezydenta Ignacego Mościckiego w Zielonce). 

Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę Nr VI-395/2023 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnych dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela 

mianowanego (Zespół Szkół im. Prezydenta Ignacego Mościckiego w Zielonce). 

 



Ad.7.2. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Wołomińskiego zmieniającej uchwałę Nr XXXVI-350/2021 Rady Powiatu 

Wołomińskiego z dnia 26 sierpnia 2021 r. w sprawie ustalenia regulaminu określającego 

wysokość stawek oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za 

wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, jednorazowego świadczenia na start, za warunki 

pracy oraz wysokość i warunki wypłacania innych składników wynagrodzenia wynikających 

ze stosunku pracy, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny 

ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw. Zarząd jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniował projekt ww. uchwały i postanowił skierować go na najbliższą sesję Rady Powiatu 

Wołomińskiego. 

Ad.7.3. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła prośbę Dyrektor 

Zespołu Szkół Specjalnych w Wołominie o wyrażenie opinii w sprawie powołania na 

stanowisko wicedyrektora Pana Pawła Marczuka od dnia 01.09.2023 r. do 31.08.2028 r. Zarząd 

jednogłośnie wyraził zgodę. 

Ad.7.4. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła wniosek Dyrektor 

Zespołu Szkół Specjalnych w Wołominie o zwolnienie w całości z obowiązku realizacji 

tygodniowego wymiaru zajęć dla wicedyrektora z uwagi na duży zakres obowiązków oraz 

sprawowania nadzoru nad prawidłowym funkcjonowaniem placówki. Zarząd jednogłośnie 

wyraził zgodę. 

Ad.7.5. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła wniosek Dyrektor 

Liceum Ogólnokształcącego im. C.K. Norwida w Radzyminie o zwolnienie w całości  

z obowiązku realizacji tygodniowego wymiaru zajęć z uwagi na duży zakres obowiązków oraz 

sprawowania nadzoru nad prawidłowym funkcjonowaniem placówki. Zarząd jednogłośnie 

wyraził zgodę. 

Ad.7.6. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła wniosek Dyrektor 

Zespołu Szkół w Tłuszczu o wyrażenie zgody na przydzielenie godzin zajęć 

ponadwymiarowych kadrze kierowniczej: dyrektor szkoły 7 godzin (matematyka), 



wicedyrektor 4 godziny (informatyka) oraz kierownik szkolenia praktycznego 4 godziny 

(historia i wiedza o społeczeństwo). Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę. 

Ad.7.7. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła wniosek Dyrektor 

Zespołu Szkół w Tłuszczu o wyrażenie zgody na zatrudnienie osób niebędących nauczycielami, 

które posiadają odpowiednie przygotowanie zawodowe do prowadzenia zajęć dydaktycznych. 

Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 

Ad.7.8. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła wniosek Dyrektor 

Liceum Ogólnokształcącego im. Bitwy Warszawskiej 1920 roku o utworzenie etatu 

wicedyrektora ds. koordynacji klas mundurowych. Zarząd przełożył omawianie wniosku na 

następne posiedzenie. 

Ad.7.9. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła wniosek Dyrektor 

Zespołu Szkół Specjalnych im. Marii Grzegorzewskiej w Ostrówku o wyrażenie zgody na 

zatrudnienie dwóch pomocy nauczyciela w związku ze zwiększeniem liczby uczniów w nowym 

roku szkolnym. Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę na przyznanie jednego etatu pomocy 

nauczyciela w ww. placówce. 

Ad.7.10. 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Kultury Hanna Skrzypczak przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Wołomińskiego w sprawie określenia zasad udzielania dotacji z budżetu Powiatu na 

prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 

rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków. Zarząd jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i postanowił skierować go na najbliższą sesję 

Rady Powiatu Wołomińskiego. 

Ad.8. WDP 

Ad.8.1. 

Naczelnik Wydziału Dróg Powiatowych Rafał Urbaniak omówił wniosek o zwiększenie 

środków w kwocie 45.600,00 zł na zadanie „Rozbudowa DP Nr 4314W w Ossowie – budowa 

miejsc obsługi podróżnych” z uwagi na konieczność wykonania dodatkowego nawodnienia 

terenów zielonych – wykonanie instalacji nawadniającej. Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę. 

 



Ad.8.2. 

Naczelnik Wydziału Dróg Powiatowych Rafał Urbaniak przedstawił wniosek o zwiększenie 

środków w kwocie 17.220,00 zł na zadanie „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 4316W  

Al. Niepodległości w Wołominie (na odcinku od drogi wojewódzkiej 634 do skrzyżowania  

z ul. Graniczną) wraz z chodnikiem i ścieżką rowerową, gm. Wołomin” z uwagi na konieczność 

wykonania zamiennej dokumentacji ZRID związanej z wykonaniem dodatkowej zatoki 

postojowej przy ul. Niepodległości w Wołominie. Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę. 

Ad.8.3. 

Naczelnik Wydziału Dróg Powiatowych Rafał Urbaniak przedstawił wniosek o zwiększenie 

środków w kwocie 19.680,00 zł na zadanie „Wykonanie projektu rozbudowy drogi powiatowej 

nr 4303W ul. Weteranów od ronda Hallera do przejazdu kolejowego, gm. Radzymin” z uwagi 

na konieczność wykonania dodatkowego opracowania związanego z zaprojektowaniem 

sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ul. Weteranów z ul. Wróblewskiego w Radzyminie. 

Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę. 

Ad.8.4. 

Naczelnik Wydziału Dróg Powiatowych Rafał Urbaniak omówił wniosek o zwiększenie 

środków w kwocie 41.820,00 zł na zadanie „Aktualizacja dokumentacji projektowej 

rozbudowy drogi powiatowej nr 1813W Słupno (ul. Żeromskiego) – Sieraków  

(ul. Sienkiewicza), gm. Radzymin” z uwagi na konieczność wykonania dodatkowego 

opracowania związanego z zaprojektowaniem sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu  

ul. Żeromskiego/Gościniec/Szkolna oraz Żeromskiego/Przytulna/Wspólna w Słupnie. Zarząd 

jednogłośnie wyraził zgodę. 

 

Ad.9. Sprawy różne 

Ad.9.1. 

Zaproszona na posiedzenie Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy Grażyna Krupa przedstawiła 

Zarządowi informację odnośnie projektu POWER „Szansa dla młodych”, którego celem jest 

zwiększenie możliwości zatrudnienia osób młodych pozostających bez pracy w powiecie 

wołomińskim oraz poprawę ich sytuacji na rynku pracy. 

Ad.9.2. 

Zarząd omawiał sprawę nielegalnej wycinki drzew w gminie Dąbrówka. 

 

 

 



Godz. zakończenia: 14:00    Zatwierdzono:    

Protokołowała: /-/ Magdalena Olejasz   Adam Lubiak  

        Piotr Borczyński  

       Izabella Dziewiątkowska  

 Paweł Dąbrowski  

Grzegorz Siwek 


